

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СПОРТИВНАЯ ШКОЛА «НИКА»
ЛЕВОКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

ОТЧЕТ

**О проведении месячника по безопасности труда в МБУ ДО «СШ «Ника»
Левукумского муниципального округа Ставропольского края
в 2023 году.**

Сроки проведения: 01.04.2023г. - 30.04.2023 года.

Во исполнении информационного письма Управления труда и социальной защиты населения администрации Левукумского муниципального округа Ставропольского края и в целях пропаганды охраны труда, в том числе разъяснения работникам прав и обязанностей в области охраны труда, предупреждения случаев производственной заболеваемости, соблюдения работниками установленных правил и норм в части обеспечения безопасности на рабочих местах и реального улучшения условий труда работников, провели в период с 01 по 30 апреля 2023 года «Месячник по безопасности труда».

Все мероприятия Месячника были направлены на реализацию одного из направлений Государственной политики в области охраны труда в части обеспечения приоритета сохранения жизни и здоровья работников и пропаганду на рабочем месте, а так же укрепления здоровья сотрудников учреждения.

В учреждении был издан приказ от 29.03.2023 г. № 105-од «О проведении месячника безопасности труда», в котором разработали и утвердили План мероприятий по проведению «Месячника безопасности труда» в МБУ ДО «СШ «Ника» от 29.03.2023 года. В течение месячника провели внутренний аудит наличия нормативно-правовых актов по охране труда.

В течение месячника вели контроль санитарно-гигиенических и технических условий рабочих мест, бытовых помещений, территорий, спортивных залов образовательной организации:

- соблюдение температурного режима;
- требований к освещению;
- электробезопасности;
- пожарной безопасности.

Провели совещание совместно с директором Бойко В.В., которое состоялось 3 апреля 2023 года «О работе тренеров-преподавателей по предупреждению детского травматизма, в т.ч. дорожно-транспортного» и информировали работников о начале проведения месячника. В течение месячника проводили

профилактические беседы с тренерами-преподавателями по безопасности при проведении занятий и организованной поездки детей за пределы села и района. Осуществлялся контроль ведения журналов регистрации инструктажа по технике безопасности и правилам поведения для обучающихся при проведении тренировочных занятий в период с 01 по 15 апреля 2023 года. 10 апреля 2023 года провели внеплановый осмотр объектов на предмет антитеррористической безопасности, осуществили проверку средств пожаротушения и соответствующей документации по графику. Проверили наличие и комплектацию медицинских аптечек на рабочих местах 14 апреля 2023 года. В течение месяца проверяли наличия индивидуальных средств защиты, 17 апреля был день контроля соблюдения работниками правил и инструкций по охране труда. В течение месячника организовывали рейды по объектам образовательной организации с целью выполнения требований соблюдения мер по охране труда. 17 апреля проверяли наличие удостоверений установленной формы у работников о прохождении обучения и проверке знаний по охране труда. В период с 20 по 25 апреля провели анализ выполнения санитарно-оздоровительных мероприятий соответствующих разделов коллективного договора и соглашения по охране труда и сделали мониторинг количества аттестованных рабочих мест в соответствии с проведенной СОУТ. Обеспечили работников бутилированной водой. 3 апреля организовали выставку средств индивидуальной защиты, плакатов, нормативной и специальной литературы по охране труда, на которой присутствовали тренеры-преподаватели и учащиеся МБУ ДО «СШ «Ника». Распространили листовки с агитационной информацией по вопросам охраны труда в период с 6 по 10 апреля 2023 года.

Провели инструктивные занятия:

- 1) Действия по сигналам ГО и средствах подачи сигналов – 7 апреля 2023 года;
- 2) Действия обучающихся и персонала при чрезвычайных ситуациях - 14 апреля 2023 года.

В течение месячника провели акцию «Вопрос-ответ» с предложениями по улучшению условий и охраны труда конкретно на своих рабочих местах и в целом в образовательной организации. 14 апреля 2023 года прошел день консультаций по вопросам охраны труда. По графику провели экологические мероприятия по уборке и облагораживанию территории. 21 апреля 2023 года провели тренировочное занятие по эвакуации учащихся и сотрудников по условному сигналу ГО. В период с 18 по 19 апреля среди тренеров-преподавателей МБУ ДО «СШ «Ника» провели практическое занятие «Обучение приемам оказания первой медицинской помощи». 24 апреля 2023 года провели экологический субботник с участием тренеров-преподавателей и вспомогательного персонала. В срок до 10 апреля обновили информацию на стенде «Охрана труда». 28 апреля-Всемирный день охраны труда тренеры-преподаватели провели беседы, викторины, посвященные вопросам сохранности жизнедеятельности. В течение месячника по участвовали в онлайн-конференции, которая состоялась 27 апреля 2023 года, по теме «Практические инструменты и опыт внедрения Единых типовых норм и создания Отраслевых и корпоративных стандартов по обеспечению безопасных условий труда». Приняли участие во Всероссийской олимпиаде для специалистов по охране труда. Обновили локальные нормативные акты в связи с новыми государственными требованиями

охраны труда РФ. В течение месячника провели спортивно-оздоровительные мероприятия в рамках «Месячника здоровья» с поддержанием темы по охране труда, а именно, 6 апреля Администрация МБУ ДО «СШ «Ника» приняла участие в массовой зарядке «Будь здоров!», Тренер –преподаватель Добрынин Андрей Михайлович провел общую зарядку для учащихся МКОУ СОШ № 6 пос. Заря, Васильев Гамлет Гиоргиевич, тренер-преподаватель по волейболу, для своих обучающихся провел общую зарядку и эстафету, посвященную Всемирному дню здоровья. 6 апреля тренер-преподаватель МБУ ДО «СШ «Ника» Агабеков Гаджибек Апрельевич провел со своими воспитанниками соревнования по мини-футболу среди обучающихся 2008-2010 годов рождения. прошли соревнования по волейболу посвященные Всемирному дню здоровья, в которых приняли участие воспитанники тренер-преподавателя Добрынина Андрея Михайловича. Всего в соревнованиях участвовали 40 детей, 2006-2010 годов рождения. Тренер-преподаватель Принцева Людмила Борисовна 7 апреля в рамках Месячника здоровья провела Веселые старты среди обучающихся по баскетболу «Эстафеты с ведением мяча и броском в кольцо».14 апреля прошли квалификационные соревнования по баскетболу у группы тренера-преподавателя Добрынина Андрея Михайловича, среди обучающихся 2008-2010 годов рождения. 23 апреля 2023 года прошло Первенство МБУ ДО «СШ «Ника» по пауэрлифтингу среди юношей 2006-2008 годов рождения, приуроченное к Месячнику здоровья. В течении Месячника сотрудники организаций Ловокумского муниципального округа и учащиеся школ принимали участие в сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».

В течение месячника размещали информацию, публикации о ходе реализации Плана, мероприятиях, проведенных в рамках Месячника по улучшению условий и охраны труда в СМИ и на официальном сайте организации.

30 апреля 2023 года подвели итоги Месячника, выявленных недостатков не обнаружено.